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Vysvětlení č. 2 dokumentace zadávacího řízení – 
VD Hubenov, přivaděče – rekonstrukce, Jiřínský přivaděč

Vážení dodavatelé, 

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel 
veřejné zakázky s názvem „VD Hubenov, přivaděče – rekonstrukce, Jiřínský přivaděč“ obdržel dne 
5. 11. 2021 dotazy dodavatele vztahující se k předmětné veřejné zakázce. 

Dotaz č. 1
Z předmětné dokumentace není zřejmé, zda investor řešil náhrady za užívání pozemků s jejich 
vlastníky a následné dočasné vynětí ze ZPF, apod. Jedná se o položky č. 16 a č.19 v oddíle VRN.
Tímto Vás žádáme o informace k výše uvedenému.

Odpověď:
Stavbou nedojde k dočasnému odnětí ze ZPF, viz § 9 odst. 2 písm. d) zákona č. 334/1992 Sb., podle 
kterého souhlasu k odnětí ze ZPF není třeba, je-li půda odňata k nezemědělským účelům po dobu 
kratší než jeden rok včetně doby potřebné k uvedení zemědělské půdy do původního stavu, je-li 
termín zahájení nezemědělského využívání zemědělské půdy nejméně 15 dní předem písemně 
oznámen orgánu ochrany zemědělského půdního fondu uvedenému v § 15
.
Veškeré související práce při omezení využití pozemků ostatních vlastníků jsou zahrnuty v položkách:

- č. 16, kód 049303000, Náklady vzniklé v souvislosti s předáním stavby (Položka vyčísluje 
veškeré náklady na předání stavbou dotčených pozemků a to jak nájemcům, tak majitelům.)

- č. 19, kód 071002000, Provoz investora, třetích osob (V položce jsou zohledněny veškeré 
možné situace související s prací na zemědělci užívaných pozemcích - žně, přesuny 
zemědělské mechanizace apod.; Předání pozemků jejich majitelům.)

Náhrady škod po dokončení stavebních prací a předání pozemků jejich majitelům řeší zadavatel na 
základě uzavřených smluvních závazků s jednotlivými majiteli. Tyto tedy bude hradit investor.

Dotaz č. 2
Zadavatel požaduje doložit prohlášení výrobce rukávce ohledně „statické“ a „chemické“ stálosti, a to 
z důvodu zabránění uvolňování látek z vložky do vody protékajícím potrubí.
Chápe uchazeč správně, že je potřeba doložit příslušné certifikáty k uvedenému materiálu, a že není 
potřeba použití vystýlky / rukávce s atestem na pitnou vodu?

Odpověď:
Ano, chápe. Bude doložen certifikát výrobce k uvedenému materiálu. Materiál nemusí splňovat atest 
na pitnou vodu.
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Dotaz č. 3
Specifikace vystýlky dle D.1 TZ a dle D.2 Oprava potrubí uvádí tl. vystýlky 5,1 mm pro DN 400 a 6,5 
mm pro DN 600. V položkovém rozpočtu je však stanovena tl. vystýlky 5,6 mm pro DN 400 a 7,0 mm 
pro DN 600. Které tl. vystýlky jsou pro uvedené profily směrodatné?

Odpověď:
Směrodatné hodnoty jsou uvedeny v rozpočtu, tj.  5,6 mm pro DN 400 a 7,0 mm pro DN 600.

V přílohách D.1 a D.2 byly omylem použity snížené hodnoty o 0,5 mm v rámci statického výpočtu za 
účelem prokázání samonosné vlastnosti na straně bezpečné.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

Ing. Tomáš Bělaška
investiční ředitel Povodí Moravy, s.p.


